
 
 
 
 
Sikeres produktív indulás a TBG Hungária Kft.-nél 
 
Budapest, 2004. május 04. Az első lépésben a TBG Hungária Kft. az SAP pénzügyi moduljainak a 
bevezetésével bízta meg az itelligence-t. A TBG csoport számára a standard modellnek megfelelő, 
de a magyar igényeket is lefedő SAP R/3 rendszer kialakítását végezte el az itelligence, a pénzügy-
számvitel (FI), tárgyieszköz gazdálkodás (AM) és kontrolling (CO) területek funkcionalitásainak 
bevezetésével. A standard SAP beállításokon túl többek között az alábbi specifikus igények 
megvalósítására került sor:  

 a magyar törvényeknek megfelelő jelentésrendszer kialakítása,  

 kétféle konszolidációs eljárás leképzése,  

 a bérszámfejtés eredményének automatikus átvétele külső rendszerből,  

 egységes vevő ill. szállító törzs kialakítása a TBG és a DDC vállalatai számára,  

 a számlázó rendszerekből a vevői nyitott tételek automatikus átvétele,  

 külön számlakeretet kialakítása, külön költségszámítási kör a TBG vállalatok számára,  

 önköltség számítás megvalósítása,  

 a TBG csoport nyitott tételeinek egységes kezelése, 

 a kis értékű eszközök nyilvántartása csak mennyiségi vezetéssel. 
A februári sikeres éles indulás után a logisztikai modulok közül, az értékesítési tevékenységeket 
támogató SD modul bevezetése mellett döntött a cég.  
 
A TBG Hungária Kft.-ről 
A Duna  Dráva Cement cégcsoporthoz tartozó TBG Hungária Kft., a transzportbeton 

előállító és kavics kitermelő társaságokat irányítja. A csoporthoz a transzportbeton 

gyártás területén jelenleg 22 társaságban 38 betongyár, 1 betonpumpa társaság (Dako 

Pumpa) és egy független, akkreditált betontechnológiai laboratórium (BTC) tartozik. A 

cégcsoportban 9 kavicsbányájával jelentős szerepet tölt be a Dunai Kavicsüzemek Kft. is. 

A TBG-csoport meghatározó, egyes térségekben vezető helyet foglal el az ország 

transzportbeton piacán,  
 
Az itelligence-ről: 
Az itelligence - mint SAP Global Services Partner - Európa és Amerika 15 országában 

tevékenykedik, 33 irodájában több mint 1000 munkatársa szolgálja ügyfeleit. Az 

itelligence Hungary Kft. az SAP Alliance Services Partner cím birtokosaként 

Magyarországon is stabil szakmai ismereteire alapozva végzi tevékenységét. Átfogó 

szolgáltatásaival – „klasszikus” SAP tanácsadás, business intelligence (BW & SEM) 

tanácsadás, saját fejlesztésű SAP iparági megoldások, outsourcing & szolgáltatások, 

dokumentumkezelés és archiválás, CRM megoldások és egyéni fejlesztések – a 33 fős 

cég, 2003 évben 534 milliós forgalmat ért el Magyarországon. 

http://www.heidelbergcement.hu/RMC/
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